SIRCO M
PeBepcuBHBIE pyOMJIBHUKHA PYYHOI'0 YIIPaBJeHUs oT 25 10 125 A

I'abapuTHBIE pasMepbl

or 25 10 80 A/ M1 - M2

BbiHOCHOE (PpOHTAJILHOE yHIpaBjeHue J1Is 3-/4-10TI0CHBIX

IIpsimoe ppoHTATLHOE YIIpaBJIeHHE HJIs1 3-/4-TOTI0CHBIX
peBepCUBHBIX pPyOHIbHUKOB

PeBepCHUBHBIX PyOMJIbLHUKOB
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A. Pyuxa S000
B. Pyuxa SO0
C. Pyuxa SO01

1 - Mecmo ona: 1 cnasnwiii nonoc uau 1 oonornumenvHviil KOHMAKm

(Cm cmp. npunadnexcnocmett)
2 - Ionooicenue monvko 015 L Modyns Oonoanumenvho2o KoHmaxkmd.

IMpumedanue: MakcuMyMm 4 TOTOTHATENBHBIX 010K (3-ITOMIOCHOE YCTPOUCTBO MOYKET OBITH OCHAIIEHO JTHOO OJHMM TJIABHBIM ITOJFOCOM M OJJHMM OJIOKOM TOTTOJHUTEIHHOTO
KOHTAaKTa, TU00 ABYMS OJIOKaMHU JOTIOTHUTEIEHOTO KOHTAKTa C KaXIOW CTOPOHBI; 4-TIOTIOCHOE YCTPOMCTBO MOKET OBITH OCHAIIEHO TOJBKO OJHUM OJIOKOM JOTIOTHUTEIEHOTO

KOHTAaKTa C KaKIO0H CTOPOHBI).

Tok (A) Pasmep xopmyca I'aGapuTtHbie pa3mepsbl Kopnyc nepexirouarens MonTax Coenunenue
MepexKIIYaTes
E mumn. E makec. F F1 F2 G J M N T X
25-40 M1 105 372 97,5 15 45 68 48,75 30 75 15 7,5
63 - 80 M2 105 372 105 17,5 52,5 76 52,5 35 85 17,5 8,75




ot 100 no 125 A / M3

BoiHOCHOE (PpOHTAIbLHOE yHpaBJieHHe A5 3-/4-moII0CHBIX
peBepCUBHBIX PyOHIbLHUKOB

Ipsimoe ppoHTaILHOE YHIpaBaeHUe 151 3-/4-TIOJTHCHBIX
peBepCUBHBIX PyOHIbHUKOB
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1 - Mecmo oaa: 1 enagnviii nonoc unu 1 oonornumenvhuvlii Konmaxm
(Cm cmp. npunaonexcrocmeli)
2 - Honoocenue monvko 011 1 modyna dononnumensrnoeo konmaxkma.

I[pumeyanne: MakcumMyM 4 10NOTHUTETbHBIX 0JI0KA (3-TOJIOCHOE YCTPOHCTBO MOKET OBITH OCHAIIEHO JIM0O0 OTHHM IJIABHBIM MOJIIOCOM M OTHUM 0JIOKOM
HOTOJTHUTEILHOT0 KOHTAKTA, JIN00 ABYMsI 0JIOKAMH JOMOJHHTEILHOI0 KOHTAKTA € KaK/I0H CTOPOHBI; 4-M0JII0CHOE YCTPOHCTBO MOKET ObITH OCHALEHO TOJIbKO OJHUM
0JIOKOM JIOTIOJHUTEJIBHOT0 KOHTAKTA C KAXK/I0H CTOPOHBI).

Tok (A) Pa3mep kopmnyca I'abaputnbie pasmepsl | Kopnye nepexiaouaresis MonTak Coeaunenne
nepexJroyareJis
E mumn. E makc. F F1 G M N T
100 - 125 M3 105 372 159 26 124,5 52,8 131,5 26




Pa3mepsnl 111 BBIHOCHBIX Py4YeK
or 25 10 80 A/ M1 - M2

MNpamoe ¢ppoHTanbHoe ynpaeneHue
THUN PYKOATKHM BbicEepnUBaAHWE ABEPH
HanpaeneHwe noeopoTa

0
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1 C 4 KpenexHbIMK BUHTaMK C KDEMEXHOW rankon
Tun S000 @ 22.5
MepeknioYaTen
I-O0-1Tw = 1+11-1
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MNpamoe ppoHTaNbHOE ynpaeneHue
Tun pyKoATKH BbicBEpNMBaHNE ABEpPH
HanpaeneHWe noeopoTa
0 IP65 € 4 KpenemHsIMKU BUHTaMM
Tun S0O1 T 40
MepeknNoYaTENM 1+11
FO-1T | - 1+1-11 @78
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or 25 10 125 A/ M1 - M3

THN PYKOATKH

Tun S00
MepexnioYaTeni
0-1T 1 1= 1411 - 11

or

MNpamoe ppoHTanbHoe
ynpaeneHue

HanpaeneHwe NnoeopoTa

0 IP55 ¢ 2 KpEnemHbIMK
hit 3aMHUMaMM
I+

BeiceepnueaHue aeepu

IPE5 C 4 KpeneXHbIh M
BHUHTaMK

C KpenexHon ranxkon
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